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ПОКАНА 

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЕКТ НА РОТАРИ КЛУБ БУРГАС – ПИРГОС 

“ДА ДАРИМ ВЪЗМОЖНОСТ” 

 

 Ротари Интернешънъл е световна организация, обединяваща лидери в 

различните сфери на професионална дейност, чиято цел е да поощрява и 

поддържа идеала за служба на обществото като основа за достойни начинания.  

Ротари Интернешънъл извършва своята дейност чрез мрежа от клубове в 

целия свят. В Бургас работят три Ротари клуба, един от които е нашият Ротари 

клуб „Бургас–Пиргос“.  

Мисията на клуба е подкрепа на младите таланти на Бургас и за нейното 

реализиране е създаден проекта „Да дарим възможност“. Конкретната му цел е 

да се подобрят средата и условията за реализация на децата и младежите до 19 

години, които са организирани в клубна дейност по интереси, като им се осигурят 

по-големи възможности за развитие и изява. 

 

Правила за реализация на проекта: 

 

 І. Целева група: талантливи деца с индивидуални инициативи или 

обхванати от училища, клубове, школи, състави, кръжоци, състезателни 

училищни, междуучилищни и други отбори в различни области на познанието, 

наричани най-общо “клубове”.  

 

ІІ. Бюджет: Размерът на финансирането за един клубен проект е до 3 000 

лева, а за една индивидуална инициатива до 1 500 лева.  

 

III. Целеви области за подкрепа: точни науки, изкуства, хуманитарни 

науки, спорт. Така определените области нямат задължителен характер. По-

голяма тежест при подбора на проекти и инициативи ще има тяхното 

съответствие със задължителните критерии и с правилата за предимство.   

 

ІV. Възможни направления на подкрепа са: разходи за технологично 

оборудване, обзавеждане; ремонт на материално-техническа база; разходи за 

участие в конкурси и състезания; разходи за материали, прототипи, екипи, 

консумативи; хонорари на преподаватели (специалисти, различни от постоянно 

ангажирания ръководител). 

 

V. Метод за реализиране на проекта: конкурс. 

Отправяме покана до всички училища и клубове да кандидатстват за 

подкрепа на проекти и да информират възпитаниците си за възможността за 
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подкрепа на индивидуални инициативи. Получените заявления се разглеждат и 

оценяват от представители на Ротари клуб „Бургас-Пиргос“. 

 

VІ. Задължителни изисквания: 

 

1.Общо за клубните проекти и за индивидуалните инициативи: 

 Възраст на децата/младежите – училищна - до 19 години;  

 Дейността, за чиято подкрепа се кандидатства, да не е забранена от 

закона; 

 Клубът да развива дейността си на територията на Община Бургас 

и съответно при индивидуалните инициативи кандидатът да е 

ученик на територията на Община Бургас или участник в клуб по 

интереси на територията на Община Бургас; 

 Проектите да са устойчиви и с перспектива.  

 

2. За клубните проекти:  

 Числеността на групата постоянно присъстващи деца/младежи да е 

минимум 5 души; 

 Да има постоянно ангажиран ръководител или преподавател – 

специалист с договор за развитие на клубната дейност. 

 

VІІ. Предимство при вземане решение за подкрепа ще имат проекти и 

инициативи:  

 При които има съфинансиране от страна на кандидата или на други      

лица или организации; 

 При които клубът има собствена, наета или предоставена по 

гарантиран начин материално-техническа база за срок най-малко 3 

години. 

 Поемане на ангажимент от ръководителя на клуба за извеждането  

му на по-високо качествено равнище. 

 По време на и след усвояване на средствата клубът да участва със 

свои представители на републикански или международни 

тематични състезания и конкурси. 

 

VІІІ. Времеви график 

1.   Отправяне на покани за участие в конкурса – 11.12.2022г. 

2.   Срок за кандидатстване – 31 януари 2023г. 

3. Разглеждане на постъпилите материали за кандидатстване и 

определяне на подходящи за одобрение проекти – 28 февруари 2023г. 

4. Срещи с потенциалните бенефициенти и определяне на 

окончателния списък с одобрени проекти – 31 март 2023г. 

5. Осъществяване на дейностите по проекта – финансиране, 

съдействие, мониторинг, обратна връзка, оповестяване на резултатите от 

осъществяване на проектите: 01.04.2023 – 30.06.2023г.  
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IX. Кандидатстване: в случай, че нашата инициатива “Да дарим 

възможност” представлява интерес за вас, моля да ни изпратите заявление 

съгласно приложения образец.  

 

Срок за подаване на заявления: до 31 януари 2023 година на електронен 

адрес: ddv_rbp@abv.bg. Ако в срок от една седмица не получите потвърждение 

за приемане на заявлението, моля да се свържете с нас на посочения по-долу 

телефон. 

След определяне на подходящите за одобрение проекти по т. VІІІ.3. може 

да бъдете помолени да представите проекта с повече детайли и описание на 

стъпките за неговото изпълнение, както и съответната им стойност.  

За въпроси по повод съдържанието на вашето заявление се обръщайте към 

Оля Костадинова, GSM:0886 398 684. 

Разчитаме на ползотворно сътрудничество.  

 

гр. Бургас, 

01.12.2022 г.                                             

                                           С уважение:                        

                                                                                 Оля Костадинова 

                                                                   Председател на комисия за проект 

                                                                                „Да дарим възможност” 

2022/2023 

 

                                                                                    

Таквор Закарян                                                                                         

                                                                  Президент РК Бургас – Пиргос 2022/2023 
 

 


